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ANSLAG/BEVIS 

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag 

Organ Kommunfullmäktige 

Sammanträdesdatum 2024-02-26 

Anslaget sätts upp  2024-03-06 Anslaget tas ned  2024-03-28 

Förvaringsplats  

för protokoll 

Kommunstyrelseförvaltningen 

Underskrift ...................................................................................... 

 

Plats och tid: 
 

Lindeskolans aula, kl. 17:10-20:05 

Beslutande: Lillemor Bodman (M) 
Tomas Klockars (M) 
Monika Klockars (M) 
Göran Gustafsson (M) 
Conny Ärlerud (M) 
Bertil Jansson (M) 
Jan Hansson (M) 
Jonas Kleber (C) 
Magnus Storm (C) 
Mathz Eriksson (C) 
Maria Norling (C) 
Nils Detlofsson (L) 
Markus Lundin (KD) 
Margareta Andergard (KD) 
Bengt Storbacka (S) 
Elin Axelsson (S) 
Daniel Andersson (S) 
Ulla Lundqvist (S) 
Jonas Bernström (S) 
John Omoomian (S) 
Sofié Krantz (S) 
Nafih Mawlod (S) 
Intisar Alansari (S) 
Joacim Hermansson (S) 
Marie Adolfsson (S) 
Arnold Bengtsson (S) 
Fredrik Sundén Vessling (V) 
Ulf Axelsson (V) 
Tom Persson (SD) 
Jari Mehtäläinen (SD) 
Fredrik Rosenbecker (SD) 
Tommy Lönnström (SD) 
Roseel Siewersdotter (SD) 
Lars Ljunggren (SD) 
Anna Jensen (SD) 
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Rickard Jirvelius (SD) 
Alessandro Lindskog (SD) 
Anders Persson (LPO) 
Kalle Söderlund (LPO) 
 

Tjänstgörande 

ersättare: 
Tobias Klockars (M) ersätter Carina Holm (M) 
Marianne Sandberg (M) ersätter Anniette Lindvall (M) 
Ulla-Britt Öberg (S) ersätter Kristine Andersson (S) 
Hans Finckh (V) ersätter Gunilla Remnert (V) 
Annika Hickisch (MP) ersätter Stefan Andersson (MP) 
Reidar Larsson (SD) ersätter Per Söderlund (SD) 
 

Övriga deltagare: Anna Lundström, kanslienheten 
Ebba Jansson, kanslienheten 
Melinda Johansson, kanslienheten 
 

Utses att justera Mathz Eriksson (C) och Tommy Lönnström (SD) med Jonas 
Bernström (S) och Nils Detlofsson (L) som ersättare 
 

Justeringens plats 

och tid: 
Kanslienheten onsdagen den 6 mars 2024 kl. 15.00 
 
 

Underskrifter 

 Sekreterare 
 
________________________________ 
Ebba Jansson 

 
Paragraf 

 
3 - 25 

 

Ordförande 

 
__________________________________________________________ 
Arnold Bengtsson 

 

Justerare 

 
__________________________________________________________ 
Mathz Eriksson                          Tommy Lönnström 
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Ärendeförteckning 

 
§3/24 Allmänhetens frågestund ca. 18.15 

  

§4/24 Enkel fråga från Bengt Storbacka (S) om allaktivitetshus i 
Guldsmedshyttan 

  

§5/24 Arbetsordning för kommunfullmäktige 2023-2026 

  

§6/24 Antagande av detaljplan för del av Lindesby 1:11 (Fritidsbyn) i 
Lindesbergs kommun 

  

§7/24 Avsägelse och fyllnadsval efter Rickard Jirvelius som ersättare i 
bygg- och miljönämnden 

  

§8/24 Avsägelse av uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige från 
Kristine Andersson (S) 

  

§9/24 Fyllnadsval efter Sofié Krantz (S) som ledamot i tillväxtnämnden 

  

§10/24 Motion från Markus Lundin (KD) och Margareta Andergard (KD) 
om att inrätta en dietist inom äldreomsorgen 

  

§11/24 Sammanträdestid december år 2024 Kommunfullmäktige 

  

§12/24 Interpellation från Annika Hickisch (MP) till kommunstyrelsens 
ordförande alternativt tekniska nämndens ordförande om PFAS 
Per- och polyflourerande alkylsubstanser 

  

§13/24 Interpellation från Bengt Storbacka (S) till kommunstyrelsen 
ordförande om ett år vid makten 

  

§14/24 Motion från Bengt Storbacka (S) om kultur för alla barn 

  

§15/24 Motion från Bengt Storbacka (S) om stärkt studie- och 
yrkesvägledningen i Lindesbergs kommun 
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§16/24 Medborgarförslag om förlängning av väg mellan Ånäsvägen och 
Molinders Väg i Lindesberg 

  

§17/24 Medborgarförslag om att avsätta medel i budget till 
förebyggande åtgärder för äldre 

  

§18/24 Medborgarförslag om att bygga trottoar utefter Centralvägen 
mellan Fröviskolan och Tallgatan i Frövi 

  

§19/24 Medborgarförslag om parkeringsfickor vid södra infarten utefter 
Lindesjön i Lindesberg 

  

§20/24 Medborgarförslag om övergångsställe väg 249 i Vedevåg 

  

§21/24 Medborgarförslag om grind på väg runt Svarttjärn 

  

§22/24 Medborgarförslag om att skapa ett allaktivitetshus för föreningar 
av Sandströms lokaler i Lindesberg 

  

§23/24 Medborgarförslag om att skapa ett allaktivitetshus för föreningar 
av tidigare Apotek Hjärtas lokaler i Lindesberg 

  

§24/24 Medborgarförslag om parkeringsplatser vid Kungsgatan 4 och 4a 
Kräftan 17 i Lindesberg 

  

§25/24 Meddelanden 
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KF §3/24   Dnr:  

 

Allmänhetens frågestund ca. kl. 18.15 

 

Beslut 

Allmänhetens frågestund läggs till handlingarna. 

Ärendebeskrivning 

Under allmänhetens frågestund inkom frågor från sju invånare i 
kommunen.  

Frågorna var ställda till barn- och utbildningsnämndens ordförande 
Lillemor Boman (M). Lillemor började med att inleda med att tacka för 
alla frågor. När det gäller verksamhetsfrågor så är det i första hand 
förvaltningen, alltså tjänstepersoner, som sitter inne med 
faktakunskaper. Lillemor Bodman (M) har tagit hjälp av dem för att ge så 
korrekta svar som möjligt. Som politiker ansvarar man för helheten och 
för politiska visioner, men i nuläget handlar det om pengar. Det handlar 
om att spara och få Lindesbergs kommuns budget i balans. 
Omvärldsläget och en tidigare illaskött ekonomi, gör att vi tvingas till 
ibland obekväma beslut. Det genomförs utredningar på det som skadar 
verksamheten minst. Och utreder det, det gör förvaltningen, alltså inte 
politikerna. Förvaltningen presenterar sedan förslag för nämndens 
politiker för beslut. Alla nämnder och förvaltningar i kommunen jobbar 
just nu med dessa svåra frågor och beslut.  

Följande frågor skickades in till allmänhetens frågestund, med svar från 
Lillemor Bodman (M): 

1. Hur kan man säga att en nedläggning av ett gymnasieprogram blir en 
besparing när varje elev fortfarande kostar pengar – i värsta fall som 
interkommunal ersättning till annan ort under många kommande år? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

Den utredning som Lindeskolans ledning har gjort visar på att 
majoriteten av programmen på Lindeskolan är dyrare att genomföra i 
Lindesberg än i Örebro. Detta gäller även om samtliga elever skulle åka 
till Örebro och innebära en kostnad i form av kommunal ersättning för 
samtliga elever på programmen. Några av programmen skulle bli 
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billigare teoretiskt om samtliga elever skulle åka till Örebro. Om elever 
skulle stanna kvar i Lindesberg för att gå på andra program på 
Lindeskolan, sker en effektivisering, vilket gör det billigare att lägga ner 
dessa program. Det är alltså en ganska dyr verksamhet vi har på 
Lindeskolan  

2. Hur finansieras IM-programmet på Lindeskolan som egentligen 
innebär en fortsättning på grundskolan? Är det grundskolan eller 
gymnasiet som betalar för grundskoleleverna som läser på 
grundskolenivå? Och om det är gymnasiet som står för denna 
kostnad, då är min fråga varför? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

IM-programmet är en del av gymnasieskolan och finansieras på samma 
sätt som övriga gymnasieprogram. Alla elever på Lindeskolan genererar 
samma summa pengar, även de som går på IM-programmet. Om 
eleverna på IM skulle ligga under grundskolan, skulle även den summa 
som de genererar flyttas till grundskolans budget. 

3. Riksdagen har ju fattat beslut om att arbetsmarknadens behov ska få 
tyngre vikt när man dimensionerar gymnasieutbildningar och att fler 
ska uppmuntras att välja yrkesutbildningar. Så jag undrar hur man 
förhåller sig till det här? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

Frågeställaren har rätt i att dimensioneringsutredningen visar på vikten 
av att behålla de praktiska programmen. Skolledningen på Lindeskolan 
har tagit fram en lösning på det arbetsmiljöproblem som diskuterats 
med facken kring fordon- och transportprogrammet. Lösningen innebär 
en flytt av tunga fordon, även om arbetsmiljöproblemen inte specifikt 
gäller den delen av programmet. Dem nya lokalerna för tunga fordon 
skulle kosta cirka 33 miljoner kronor att anpassa. I det rådande 
ekonomiska läget finns inte dem pengarna, vilket gör att förslaget blev 
att lägga ner tunga fordon. Efter beredande nämnd den 22 januari 2024, 
har nya möjligheter dykt upp efter samtal med fackförbundet Sveriges 
lärare. Dessa möjligheter är något vi vill utreda. Därför valde vi att inte 
gå vidare med beslutet att lägga ner tunga fordon på nämnden den 12 
februari 2024, utan beslöt att ge förvaltningen i uppdrag att utreda de 
nya möjligheter som kommit fram. Vad det kommer att ge är för tidigt att 
säga, men vi vill i alla fall undersöka vilka alternativ som finns.  
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4. Är det möjligt att man kan sitta som ordförande i barn- och 
utbildningsnämnden och samtidigt vara tjänstledig från den 
arbetsplats som man skall fatta ekonomiska beslut om, utan att det 
ses som en intressekonflikt, det vill säga det som kallas jäv? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

Nej, jag känner mig inte jävig i det arbete som har med barn- och 
utbildningsnämndens ordförande att göra. Att jag är tjänstledig är 
brukligt när man blir politiker på heltid. Jag är tyvärr i den åldern att jag 
inte kommer gå tillbaka till mitt gamla jobb när det här jobbet är slut, 
och det man ju inte när det blir men det är några år kvar. Mitt arbete nu 
är något helt annat än det jag tidigare har arbetat med. Dessutom valdes 
jag enhälligt av kommunfullmäktige till barn- och utbildningsnämndens 
ordförande tillika kommunalråd den 21 november 2022. Och skulle det 
ha varit något slags jäv någonstans så skulle det ha framkommit då.  

5. Hur har resonemanget gått kring när man har tagit beslut kring att 
pausat vård- och omsorgsprogrammet? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

När vi tar beslut så gör vi det utifrån de rekommendationer som vi från 
förvaltningen, i det här fallet även Lindeskolans ledning. Men jag lyssnar 
på det du säger och tar med mig det. 

6. Föreningen Attention undrar hur kalkylen för hela kommunens totala 
ekonomipåverkan av en eventuell nedläggning av estetiska 
programmet ser ut, inte bara Lindeskolans ekonomi. Samt att vi vill 
se en tydlig konsekvensanalys, utifrån alla barn och ungas möjlighet 
att lyckas. 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

Lillemor Bodman (M) ber om att få återkomma med svar på frågan till 
nästa kommunfullmäktige i april 2024.  

7. Följande frågor ställdes av en invånare: 

1. Hur har beslutsunderlaget tagits fram som indikerar att Tunga 
fordon har behov av nya lokaler?  
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2. Ett förslag på nya lokaler lämnades över till lärarna på Tunga 
fordon. Hur kan ett förslag tas fram utan att involvera 
berörda? Varför följer inte politikerna gällande lagstiftning?  

3. Varför finns ingen konsekvensanalys av nedläggningen? En 
ledläggning innebär med största sannolikhet att TP-
avdelningen i en förlängning kommer att läggas ner av 
ekonomiska skäl.  

4. Finns det en dold agenda när det gäller dessa utbildningar?  

5. Dessa elever "väger" tungt på arbetsmarknaden med sin 
bredd. Har ni politiker lyft frågan med arbetsgivarna i 
regionen? 

Svar från barn- och utbildningsnämndens ordförande, Lillemor Bodman 
(M):  

1. Beslutsunderlaget har tagits fram av skolledningen på 
Lindeskolan utifrån diskussioner med fackförbundet Sveriges 
lärare. Beräkningarna av kostnader för ombyggnationer har 
FALAB bidragit med.  

2. Förslaget har tagits fram i samråd med de fackliga ombuden 
på Lindesskolan, detta utifrån hot om arbetsmiljöanmälan.  

3. Konsekvensanalys fanns, men i och med att det kom fram nya 
möjligheter som ska utredas så presenterades inte 
konsekvensanalysen på barn- och utbildningsnämnden den 12 
februari 2024. Utan det kommer en sådan.  

4. Det finns ingen dold agenda.  

5. Som politiker har vi en ständigt pågående diskussion med 
arbetsgivare regionen, och jag är fullt medveten om att det 
finns kritiska röster om ursprungsförslaget om tunga fordon. 
Tyvärr handlar detta om det ekonomiska läget som 
kommunen befinner sig i. Nu ska vi utreda dem nya 
möjligheterna som har kommit fram och så får vi se vilka 
möjliga vägar vi har att gå.  

_______ 
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KF §4/24   Dnr: KS 2024/67 

 

Enkel fråga från Bengt Storbacka (S) om allaktivitetshus i 

Guldsmedshyttan 

 

Beslut 

Den enkla frågan ställs och besvaras. 

Ärendebeskrivning 

Bengt Storbacka (S) har inkommit med enkel fråga till 
kommunstyrelsens ordförande, Tomas Klockars (M) om allaktivitetshus i 
Guldsmedshyttan. 

Bengt Storbacka (S) undrar om kommunledningen avser att gå vidare 
och samverka med Guldsmedshyttans SK (GSK) samt Storåskolan för att 
få till ett ”allaktivitetshus” i Råsshallen. Detta efter ett initiativ från 
föreningen och i dialog med Storåskolan ser de att de kan ordna 
fritidsgård, plats för att meka med EPA-traktorer, café, kulturutbud, tid 
och plats för läxläsning med mera. 

Bengt Storbacka (S) ställer följande fråga: 

 Kommer ni att stötta tankarna som GSK och Storåskolan delar, 
gällande fördjupad samverkan runt ett 
”allaktivitetshus”/fritidsgård i Råsshallen? 

Förslag till beslut 

Den enkla frågan ställs och besvaras. 

_______ 
 

För kännedom: 

Bengt Storbacka (S) 
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KF §5/24   Dnr: KS 2023/359 

 

Arbetsordning för kommunfullmäktige 2023-2026 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Anta arbetsordning för kommunfullmäktige 2023–2026.  

 Arbetsordning för kommunfullmäktige (KF § 8/20), daterad 
2020-02-24, upphör därmed att gälla. 

Ärendebeskrivning 

I en revidering av kommunfullmäktiges arbetsordning har kanslienheten 
gjort följande ändringar: 

 Lagt till § 5 Presidiets uppgifter 

 Under § 23 Kommundirektören och sekreteraren, har 
kommunchef ändrats till kommundirektör 

 Gjort en korrigering gällande inlämnande av interpellationer 
under § 31 Inlämnande och besvarande av interpellationer 

 Gjort ett förtydligande under § 32 Frågor – Inlämnande och 
besvarande 

 Under § 40 Allmänhetens frågestund har boende ändrats till 
invånare, samt skrivit in förtydligande om att allmänheten ska 
ges 30 minuter för besvarande av frågor. 

Förslag till beslut 

Kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta  

 Anta arbetsordning för kommunfullmäktige 2023–2026.  

 Arbetsordning för kommunfullmäktige (KF § 8/20), daterad 
2020-02-24, upphör därmed att gälla.  

_______ 
 

För kännedom: 

Kommunfullmäktige 
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KF §6/24   Dnr: KS 2019/349 

 

Antagande av detaljplan för del av Lindesby 1:11 (Fritidsbyn) 

i Lindesbergs kommun 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Anta detaljplanen för del av Lindesby 1:11 (Fritidsbyn) i 
Lindesbergs kommun med stöd av 5 kap 27 § plan- och bygglagen 
(2021:900) (PBL). 

Ärendebeskrivning 

Kommunen beslutade 2014-02-20 att uppdra 
Samhällsbyggnadsförvaltningen Bergslagen att upprätta en detaljplan 
för idrottsändamål för området. Uppdraget har prioriterats ned men 
aktualiserades igen 2019. Området är det som i folkmun kallas 
Fritidsbyn, söder om Fotbollsgatan vid mellersta infarten och öster om 
riksväg 50. 

Syftet med detaljplanen är att möjliggöra för idrottsverksamhet med 
tillhörande föreningslokaler samt tillfällig vistelse i form av 
övernattningsverksamhet i mindre skala. Syftet är också att utveckla 
området för ytterligare naturnära rekreation och motion. Samt att 
utveckla entrén till staden.  

Detaljplanen handläggs med utökat förfarande enligt plan- och 
bygglagen (PBL 2010:900) i dess lydelse efter 1 januari 2015. Utökat 
planförfarande används när det finns ett större allmänt intresse eller när 
planen kan komma att medföra en betydande miljöpåverkan. 
Detaljplanen har i det här fallet bedömts ha ett större intresse för en 
bredare allmänhet samt att den till viss del strider mot översiktsplanen. 

Planförslaget har varit utsänt på samråd under tiden 2020-12-14 – 
2021-01-22. Därefter har förslaget varit utsänt på granskning under 
tiden 2023-07-10 – 2023-09-10. 

Under planprocessen har planhandlingar funnits tillgängliga digitalt på 
kommunens hemsida samt på stadsbyggnadskontoret i Lindesberg, 
Samhällsbyggnadsförvaltningen Bergslagen Prästgatan 6, på 
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kommunhuset i Lindesberg, Stentäppsgatan 5 samt på biblioteket i 
Lindesberg, Kungsgatan 37. 

2023-12-08 beslutade Bygg- och miljönämnden att tillstyrka 
detaljplanen för vidare beslut i kommunstyrelsen och 
kommunfullmäktige. 

Förslag till beslut 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta 

 Anta detaljplanen för del av Lindesby 1:11 (Fritidsbyn) i 
Lindesbergs kommun med stöd av 5 kap 27 § plan- och bygglagen 
(2021:900) (PBL). 

Ledamöternas förslag till beslut 

Bengt Storbacka (S), Tom Persson (SD) och Conny Ärlerud (M) föreslår 
bifall till kommunstyrelsens förslag. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Samhällsbyggnadsförvaltningen 

För kännedom: 

Lantmäteriet 
Länsstyrelsen 

 
 

 

  



 

 Sammanträdesprotokoll 13 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

KF §7/24   Dnr: KS 2022/290 

 

Avsägelse och fyllnadsval efter Rickard Jirvelius (SD) som 

ersättare i bygg- och miljönämnden 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Godkänna Rickard Jirvelius (SD) avsägelse som ersättare i bygg- 
och miljönämnden 

 Utse Dan Larsson (SD) till ny ersättare i bygg- och miljönämnden 

Ärendebeskrivning 

Rickard Jirvelius (SD) har inkommit med en avsägelse som ersättare i 
bygg- och miljönämnden, den 15 januari år 2024. 

Sverigedemokraterna nominerar Dan Larsson (SD) till ny ersättare i 
bygg- och miljönämnden efter Rickard Jirvelius (SD) 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Godkänna Rickard Jirvelius (SD) avsägelse som ersättare i bygg- 
och miljönämnden 

 Utse Dan Larsson (SD) till ny ersättare i bygg- och miljönämnden 

_______ 
 

För åtgärd: 

Systemansvarig TROMAN 
Personalchef 

För kännedom: 

Dan Larsson (SD) 
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KF §8/24   Dnr: KS 2024/6 

 

Avsägelse av uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige 

från Kristine Andersson (S) 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Godkänna Kristine Anderssons (S) avsägelse som ledamot i 
kommunfullmäktige 

 Lindesbergs kommun begär ny röstsammanräkning hos 
Länsstyrelsen i Örebro län för att utse ny ledamot i 
kommunfullmäktige efter Kristine Andersson (S) 

Ärendebeskrivning 

Kristine Andersson (S) har 2024-01-04 inkommit med en avsägelse 
avseende alla uppdrag som förtroendevald i Lindesbergs kommun. 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Godkänna Kristine Anderssons (S) avsägelse som ledamot i 
kommunfullmäktige 

 Lindesbergs kommun begär ny röstsammanräkning hos 
Länsstyrelsen i Örebro län för att utse ny ledamot i 
kommunfullmäktige efter Kristine Andersson (S) 

_______ 
 

För åtgärd: 

Systemansvarig Troman 
Länsstyrelsen i Örebro län 

För kännedom: 

Kristine Andersson (S) 
Socialdemokraterna 
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KF §9/24   Dnr: KS 2022/170 

 

Fyllnadsval efter Sofié Krantz (S) som ledamot i 

tillväxtnämnden 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Utse Jonas Bernström (S) till ny ledamot i tillväxtnämnden efter 
Sofié Krantz 

Ärendebeskrivning 

Den 20 november 2023 beslutade kommunfullmäktige godkänna Sofié 
Krantz avsägelse som ledamot i tillväxtnämnden. 

Socialdemokraterna har inkommit med en nominering den 1 februari 
2024. De nominerar Jonas Bernström (S) till ny ledamot i 
tillväxtnämnden. 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar 

 Utse Jonas Bernström (S) till ny ledamot i tillväxtnämnden efter 
Sofié Krantz 

_______ 
 

För åtgärd: 

Systemansvarig Troman  

För kännedom: 

Sofié Krantz (S) 
Jonas Bernström (S) 
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KF §10/24   Dnr: KS 2022/102 

 

Motion från Markus Lundin (KD) och Margareta Andergard 

(KD) om att inrätta en dietist inom äldreomsorgen 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar återremittera ärendet till 
kommunstyrelsen med följande motivering: 

 Hur mycket kostar det för Lindesbergs kommun att ingå detta 
avtal om dietist direkt med regionen, och kan man gå ur detta 
avtal ifall man ser att det är en förlustaffär mot att det i egen regi.  

 Undersöka möjligheten att utbilda hemtjänstens personal och 
övrig personal i kommunen som har hand om brukare i 
kommunen på ett likvärdigt sätt som samarbetet omfattar vår 
personal på våra boenden. 

Ärendebeskrivning 

Regionen och länets 12 kommuner har en överenskommelse gällande 
Nutritionsbehandling sedan 2022-01-01. Kommunerna ansvarar för 
basal nutritionsbehandling och regionen för specialiserad 
nutritionsbehandling. 

 Basal nutritionsbehandling som kan utredas, följas upp och 
ordineras av legitimerade sjuksköterskor med basal 
nutritionskompetens. Kommunens sjuksköterskor får digital 
utbildning och förskrivningsutbildning för näringsdrycker inom 
hemsjukvården. På särskilt boende beställs näringsdrycker via 
avtal. Kommunerna ansvarar för patienter på särskilt boende och 
inskrivna i hemsjukvården. 

 Specialiserad nutritionsbehandling som kan utredas, följas upp 
och ordineras av legitimerad personal med specialiserad 
nutritionskompetens, regionens dietister. 

Beskriv en samverkan mellan kommun och region gör att kommunens 
sjuksköterskor ska arbeta med basala nutritionsutredningar och 
regionen med specialiserade nutritionsutredningar. Kommunens 
sjuksköterskor har kontaktuppgifter till regionens dietist direkt dit dom 
kan vända sig med frågor. Denna samverkan gör att kommunen inte har 
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 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

behov av egen dietist. Detta tydliggörs mer i överenskommelsen 
Nutritionsvårdsprocessen. Överenskommelsen är en del av Nära Vård 
konceptet.  

Då denna samverkan finns föreslår socialförvaltningen att motionen om 
egen dietist ska avslås. Socialnämnden beslutar att stå bakom 
förvaltningens förslag i beslut SN § 70, 2023-08-17. Vid beslutet i 
socialnämnden 2023-08-17 reserverar sig Margareta Andergard (KD) 
och Marie Lind (V) och Monika Klockars (M) avstår från att delta i beslut. 

Förslag till beslut   

Kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta att  

 Avslå motion från Markus Lundin (KD) och Margareta Andergard 
(KD) om att inrätta en dietist inom äldreomsorgen.     

Ledamöternas förslag till beslut 

Markus Lundin (KD) föreslår att ärendet återremittera till 
kommunstyrelsen med följande motivering: 

 Hur mycket kostar det för Lindesbergs kommun att ingå detta 
avtal om dietist direkt med regionen, och kan man gå ur detta 
avtal ifall man ser att det är en förlustaffär mot att det i egen regi.  

 Undersöka möjligheten att utbilda hemtjänstens personal och 
övrig personal i kommunen som har hand om brukare i 
kommunen på ett likvärdigt sätt som samarbetet omfattar vår 
personal på våra boenden. 

Ulf Axelsson (V), Magnus Storm (C), Daniel Andersson (S) och John 
Omoomian (S) föreslår bifall till Markus Lundins (KD) förslag om 
återremiss.  

Beslutsgång 

Ordförande finner att det finns två förslag till beslut: återremiss och att 
ärendet ska avgöras idag. 

Ordförande frågar kommunfullmäktige om ärendet ska avgöras idag 
eller återremitteras, och finner att kommunfullmäktige beslutar 
återremittera ärendet till kommunstyrelsen med följande motivering: 

 Hur mycket kostar det för Lindesbergs kommun att ingå detta 
avtal om dietist direkt med regionen, och kan man gå ur detta 
avtal ifall man ser att det är en förlustaffär mot att det i egen regi.  
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 Undersöka möjligheten att utbilda hemtjänstens personal och 
övrig personal i kommunen som har hand om brukare i 
kommunen på ett likvärdigt sätt som samarbetet omfattar vår 
personal på våra boenden. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunstyrelsen 

För kännedom: 

Socialnämnden 
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KF §11/24   Dnr: KS 2023/295 

 

Sammanträdestid december år 2024 Kommunfullmäktige 

 

Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar anta sammanträdestid för december år 
2024: 

 Måndagen den 2 december 2024 kl. 17.00 

Ärendebeskrivning 

Den 16 oktober 2023 beslutade kommunfullmäktige om 
sammanträdestider för år 2024. Kommunfullmäktige beslutade då att 
uppdra till kommundirektör att se över det föreslagna datumet den 9 
december då datumet kolliderar med regionfullmäktige KF § 122/23.  

I samråd med kommunfullmäktiges presidium föreslås 
kommunfullmäktige besluta anta sammanträdestid för december år 
2024. 

Förslag till beslut 

Kommunfullmäktige beslutar anta sammanträdestid för december år 
2024: 

 Måndagen den 2 december 2024 kl. 17.00 

_______ 
 

För åtgärd: 

Nämndsekreterare 
Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Samtliga förvaltningar, nämnder och bolag 
Samtliga ledamöter och ersättare 
Revisorerna  
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KF §12/24   Dnr: KS 2024/41 

 

Interpellation från Annika Hickisch (MP) till 

kommunstyrelsens ordförande alternativt tekniska 

nämndens ordförande om PFAS Per- och polyflourerande 

alkylsubstanser 

 

Beslut 

Interpellationen ställs och besvaras. 

Ärendebeskrivning 

Annika Hickisch (MP) har inkommit med en interpellation om PFAS 
(Per- och polyflourerande alkylsubstanser). Interpellationen är ställd till 
kommunstyrelsens ordförande, alternativt tekniska nämndens 
ordförande.  

I interpellationen lyfter interpellanten att PFAS-ämnen används för att 
stöta bort fett, smuts och vatten. Det finns bland annat i funktionskläder, 
skor, möbeltyger, skidvalla, matförpackningar med mera.  

PFAS har hittats i flera vattentäkter i Sverige, ofta från brandskum som 
runnit ned i vattnet. Annika Hickisch (MP) skriver att i Lindesberg har 
räddningstjänsten genomfört viktig träning på Hidingehöjd under flera 
år. Genom vattnet kan PFAS tas upp av levande varelser och lagras i till 
exempel levern och blodet.  

Från och med 1 januari 2026 sänks gränsväderna kraftigt för halterna av 
PFAS 4 i dricksvatten. Dagens gränsväder på 90 nanogram per liter 
sänks till 4 nanogram per liter.  

Annika Hickisch (MP) ställer följande frågor: 

1. Finns det kommunalt vatten i kommunen var PFAS-halter överstiger 
4 eller 90 nanogram per liter? 

2. Var mäts PFAS-halter och hur ofta? 

3. Var redovisas halterna? 

4. Finns det behov av åtgärder inför ändrande gränsväder 2026? 
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Förslag till beslut 

Interpellationen ställs och besvaras. 

_______ 
 

För kännedom: 

Annika Hickisch (MP) 
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KF §13/24   Dnr: KS 2024/66 

 

Interpellation från Bengt Storbacka (S) till kommunstyrelsen 

ordförande om ett år vid makten 

 

Beslut 

Interpellationen ställs och besvaras. 

Ärendebeskrivning 

Bengt Storbacka (S) har inkommit med en interpellation som handlar om 
ett år vid makten. Interpellationen är ställd till kommunstyrelsens 
ordförande, Tomas Klockars (M). 

I interpellationen skriver Bengt Storbacka (S) att den berömda 
”styråran” inte alls verkar behövas för det nya styret. Det är stiltje och 
upplevelsen är att de ligger still och ”kajkar” och väntar kanske på att 
något annat ska få skutan att röra sig i någon riktning? 

Interpellanten lyfter även att det första året blev pausernas år. Sjövallen, 
Allaktivitetshuset Lindbacka, Förebyggande arbete där pengar nu tas 
bort, Äldreboendet, Återvinningscentralen, Vänortsarbetet med mera. 

Följande frågor vill Bengt Storbacka (S) att Tomas Klockars (M) ska 
besvara: 

 Hur går det i kommunen tycker ni? 

 Vad ser ni för utmaningar och vilka glädjeämnen finns? 

 Hur vill ni ”som företagare” ta tag i er ”styråra”? 

Förslag till beslut 

Interpellationen ställs och besvaras. 

_______ 
 

För kännedom: 

Bengt Storbacka (S) 
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KF §14/24   Dnr: KS 2024/42 

 

Motion från Bengt Storbacka (S) om kultur för alla barn 

 

Beslut 

Motionen remitteras till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

Bengt Storbacka (S) har inkommit med en motion om kultur för alla 
barn.  

Motionären lyfter fram i motionen att många barn inte får chansen att 
möta en bedd av kulturuttryck. Genom åren har flera kulturanalyser 
visat att kultur främst ”konsumeras” av medelålders kvinnor från 
medelklassen och uppåt. Barn som har engagerade och informerade 
föräldrar upplever och deltar i kulturarrangemang i klart större 
utsträckning än andra barn.  

Vidare skriver motionären att barn som råkar finnas i en skola där en 
engagerad lärare driver på, får ta del av kultur i skolan medan barn som 
inte går i en skola med lärare som brinner för kultur, inte har samma 
tillgång. Bengt Storbacka (S) föreslår i motionen: 

 Att Lindesbergs kommun tar fram en kulturpolicy för ”Kultur för 
alla barn” 

 Att kulturpolicyn antas Kommunfullmäktige och syftar till att 
garantera att i Lindesbergs kommun får alla barn regelbundet i de 
olika skolstadierna, uppleva och utöva en mångfald av kultur i sin 
skolvardag, inklusive friskolorna 

 Att policyn beskriver övergripande samverkan mellan skola och 
lokala kulturutövare liksom med Region Örebro län. 

Förslag till beslut 

Motionen remitteras till kommunstyrelsen. 
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_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Bengt Storbacka (S) 
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KF §15/24   Dnr: KS 2024/51 

 

Motion från Bengt Storbacka (S) om stärkt studie- och 

yrkesvägledningen i Lindesbergs kommun 

 

Beslut 

Motionen remitteras till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

Bengt Storbacka (S) har inkommit med en motion om att stärka studie- 
och yrkesvägledningen i Lindesbergs kommun.  

Motionären skriver att det ligger ett stort ansvar på skolorna gällande 
studie- och yrkesvägledningen – vilket bidrar till att kommunen och dess 
kommunledning har ett stort ansvar.  

Bengt Storbacka (S) lyfter att tendensen är att allt fler elever väljer 
högskoleförberedande program före yrkesförberedande program. Oron 
växer i näringslivet som behöver duktiga yrkesarbetare. Studie- och 
yrkesvägledningen ska vara en balans mellan den enskildes vilja och 
arbetsmarknadens behov. Andra delar av SYV som är centrala är att 
elever hjälps att få en bild av vilka intressanta och realistiska vägar som 
finns att gå, där de också ser att det finns en arbetsmarknad som tar 
emot. 

Studie- och yrkesvägledning är en viktig funktion i unga människors 
vardag som behöver genomlysas och stärkas. SYV-arbetet är en del i att 
fler unga människor känner sig värdefulla och ser att det finns en möjlig 
framtid, där både elevens egna önskningar och arbetsmarknadens behov 
kan mötas. För det krävs en objektiv och informativ vägledning från 
tidiga år, genom hela skolsystemet. En tätare samverkan med arbetslivet 
är dessutom viktigt för att tidigt ge unga en bild av samhället, 
arbetsplatser och yrkesvägar. 

Bengt Storbacka (S) föreslår följande: 

 att kommunen stärker Studie- och yrkesvägledningen 

 att Studie- och yrkesvägledning tydliggörs som hela skolans ansvar 

 att andelen behöriga Studie- och yrkesvägledare ökar 
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 att hur Studie- och yrkesvägledningen kan stärkas presenteras till 
Kommunstyrelsen och Kommunfullmäktige i september 2024 

Förslag till beslut 

Motionen remitteras till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Bengt Storbacka (S) 
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KF §16/24   Dnr: KS 2023/322 

 

Medborgarförslag om förlängning av väg mellan Ånäsvägen 

och Molinders Väg i Lindesberg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett meborgarförslag om att förlänga 
väg mellan Ånäsvägen och Molinders Väg i Lindesberg.  Idag tar bilvägen 
slut vid Ånäsvägen 24, och därefter fortsätter den som gång- och 
cykelväg fram till Molinders Väg.  

Enligt medborgaren skulle det bespara Bergslagsvägen mycket trafik och 
långa bilköer som följer med. Trafikanter som ska åka mellan 
Stadsskogen och Sköndalsområdet slipper "åka runt" och minskar då 
belastningen på Bergslagsvägen och vid till exempel lasarettet på 
Skinnarbacken. 

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Tekniska nämnden 

För kännedom: 

Medborgaren 
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KF §17/24   Dnr: KS 2023/354 

 

Medborgarförslag om att avsätta medel i budget till 

förebyggande åtgärder för äldre 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om att avsätta 
medel i budget till förebyggande åtgärder för äldre.  

I medborgarförslaget lyfter förslagsställaren att förebyggande åtgärder 
för äldre tillhör socialnämndens ansvar och kan med fördel planeras 
tillsammans med föreningslivet. Varje krona av förebyggande åtgärder 
för att bryta ensamhet, stimulera hälsa är en vinst. Förslagsställaren 
lyfter också att från olika samhällsorgan påtalas vikten förebyggande 
åtgärder för äldre för att minska kostnaden för kommun och region och 
stimulera välbefinnandet hos äldre.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
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KF §18/24   Dnr: KS 2023/380 

 

Medborgarförslag om att bygga trottoar utefter 

Centralvägen mellan Fröviskolan och Tallgatan i Frövi 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om att bygga 
trottoar utefter Centralvägen mellan Fröviskolan och Tallgatan i Frövi. 

Förslagsställaren lyfter att skolbarn och vuxna går längsmed bilvägen för 
att komma till skolan och busshållplatsen vid Frövi för att åka länsbuss. 

Förslagsställaren lyfter även att det finns ett beslut om att bygga fler 
bostäder längsmed den föreslagna sträckan, vilket gör att antal 
gångtrafikanter längsmed vägen sannolikt kommer att öka.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen.  

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
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KF §19/24   Dnr: KS 2024/18 

 

Medborgarförslag om parkeringsfickor vid södra infarten 

utefter Lindesjön i Lindesberg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om att 
kommunen ska anlägga parkeringsfickor vid dem stora skärmarna vid 
infarterna (Fornaboda/Rya). Som passagerare i en bil kan det vara svårt 
att få sammanhängande information från skärmarna. Om det fanns en 
möjlighet att stanna till, så finns det en möjlighet att bilisterna kan se vad 
som visas.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
 

 

  



 

 Sammanträdesprotokoll 31 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

KF §20/24   Dnr: KS 2024/27 

 

Medborgarförslag om övergångsställe väg 249 i Vedevåg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om 
övergångsställe på väg 249 i Vedevåg i anslutning till hållplats 
Backavägen. 

Förslagsställaren lyfter att det kan vara otäckt att korsa vägen när bilar 
kör förbi en. 

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
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KF §21/24   Dnr: KS 2024/54 

 

Medborgarförslag om grind på väg runt Svarttjärn 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

Ett medborgarförslag har inkommit om grind på väg runt Svarttjärn.  

Förslagsställaren skriver att det vid golfbanan i Lindesberg finns det en 
färist och elstängsel för att stoppa vilda djur. Tyvärr stoppar det många 
motionärer som vill kunna gå där med sina hundar. Förslagsställaren 
lyfter också att färisten är hal att gå på, vilket gör det lätt att tappa 
balansen. Förslaget är att kommunen ska placera ut en grind för att 
människor kan gå runt Svarttjärn.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen.  

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
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KF §22/24   Dnr: KS 2024/59 

 

Medborgarförslag om att skapa ett allaktivitetshus för 

föreningar av Sandströms lokaler i Lindesberg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till tillväxtnämnden. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om att skapa ett 
allaktivitetshus för föreningar av Sandströms lokaler i Lindesberg. 
Allaktivitetshuset ska rikta sig mot föreningar och klubbar samt att det 
är lokaler som inte främst riktar sig på barnverksamhet utan ger förtur 
till vuxna och pensionärer.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till tillväxtnämnden. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Tillväxtnämnden 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
 

 

  



 

 Sammanträdesprotokoll 34 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

KF §23/24   Dnr: KS 2024/60 

 

Medborgarförslag om att skapa ett allaktivitetshus för 

föreningar av tidigare Apotek Hjärtas lokaler i Lindesberg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till tillväxtnämnden. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett förslag om att skapa ett 
allaktivitetshus för föreningar av tidigare Apotek Hjärtats lokaler 
Lindesberg. Förslagsställaren vill att kommunen skapar ett 
allaktivitetshus för föreningar och klubbar i tidigare Apotek Hjärtats 
lokaler.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till tillväxtnämnden.  

_______ 
 

För åtgärd: 

Tillväxtnämnden 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
 

 

  



 

 Sammanträdesprotokoll 35 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

KF §24/24   Dnr: KS 2023/317 

 

Medborgarförslag om parkeringsplatser vid Kungsgatan 4 

och 4a Kräftan 17 i Lindesberg 

 

Beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

Ärendebeskrivning 

En medborgare har inkommit med ett medborgarförslag om 
parkeringsplatser vi Kungsgatan 4 och 4a Kräftan 17 i Lindesberg. 
Förslagsställaren lyfter att det inte finns någon möjlighet att parkera och 
föreslår därför Lindesbergs kommun att som ett första alternativ ge 
boende tillstånd till att få köra från Fingerbogatan ner bakom deras 
tomter och kunna parkera på baksidan.  

Det andra förslaget är att Lindesbergs kommun kan göra en permanent 
väg bakom fastigheterna. Den vägen skulle även kunna användas av 
Räddningstjänsten om något skulle inträffa i stan.  

Förslag till beslut 

Medborgarförslaget överlämnas till kommunstyrelsen. 

_______ 
 

För åtgärd: 

Kommunsekreterare 

För kännedom: 

Förslagsställaren 
 

 

  



 

 Sammanträdesprotokoll 36 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

KF §25/24 

 

Meddelanden 

 

Beslut 

 
Meddelandena läggs till handlingarna. 

Ärendebeskrivning 

 
Följande meddelas till Kommunfullmäktige: 
 
Beslut om efterträdarval 8117-2023.pdf Dnr KS 2023/341  

 
Protokollsutdrag från Kommunstyrelsens sammanträde den 28 
november 2023 - KS § 174 Medborgarförslag om att bygga en 
betonganläggning för skate och kickbike på Loppholmarna Dnr 
KS 2021/85  
 
Protokollsutdrag från Kommunstyrelsens sammanträde den 28 
november 2023 - KS § 175 Medborgarförslag om 
pendlarparkering Dnr KS 2022/130  
 
Protokollsutdrag från Kommunstyrelsens sammanträde den 28 
november 2023 - KS § 176 Medborgarförslag om ett fördröjande 
av verkställighet av vindkraft tills översiktsplanen är beslutad 
Dnr KS 2022/19  
 
Protokollsutdrag från Kommunstyrelsens sammanträde den 28 
november 2023 - KS § 154 Medborgarförslag om att kommunen 
aktivt ska upphandla med lokala aktörer Dnr KS 2022/318  
 
Protokollsutdrag från Valnämndens sammanträde den 17 
januari 2024 - VN § 1  Valnämndens sammanträdestider 2024 
Dnr KS 2023/300  
 
Tredjeplats för bästa tillväxt Lindesbergs kommun 2023 Syna 
Dnr   
 



 

 Sammanträdesprotokoll 37 (37) 

 Sammanträdesdatum  
Kommunfullmäktige 

 
2024-02-26  

 

 
Justerandes signatur   Utdragsbestyrkande 

BUN § 127 barn- och utbildningsnämndens sammanträdestider 
år 2024 Dnr   
 
Översiktlig granskning samt revisorernas bedömning av 
delårsbokslut 2023  för Samhällsbyggnadsförbundet Dnr KS 
2023/376  
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